

志愿怎么报 早报“高招”今日“出招”

青岛早报主办的2024年普通高校招生咨询会综合场今日举行

早报6月26日讯 考生与学校的距离,也许只差一座能酣畅对话的桥梁。今天,青岛早报为广大考生搭建的高校招生咨询会如期而至。在这里,与“985”“211”高校的招生负责人面对面交流;在这里,倾听资深专家带来志愿填报技巧;在这里,你的梦想将触手可及。

解答填报志愿的热点问题

“请问都有哪些大学参加咱们的高招会?”“孩子考了这个分数能不能报这所学校?”“报考这个特色专业有没有什么限制?”青岛早报本年度高招会即将举行的新闻发布后,许多家长拨打电话了解详情,有的想要了解有哪些高校参加,有的想通过热线预约到场,大家高涨的热情一如既往。

家长林先生在拨打青岛早报热线电话时坦言:“对于家长来说,我们更关心孩子报考的专业能不能‘考编’,第二是学校硬件设施和实验条件,还有学校所在的城市。”另一位家长王女士则表示,她最关心的是女儿所选专业的就业前景如何,以及学校地理位置好不好。

多年来,青岛早报在同安路891号青岛市公共就业和人才服务中心举办的高招会深受考生和家长的欢迎,每年的



往年的高招会现场。 资料图片

活动详情

综合场:6月27日9:00—13:00

专科高职场:7月21日9:00—13:00

地点:青岛市公共就业和人才服务中心(青岛市崂山区同安路891号)

温馨提示:活动场地周边不方便停车,请大家尽量乘坐公共交通工具前往。乘坐地铁2号线于同安路站下车,乘坐地铁4号线于辽阳东路站下车,乘坐公交车可在同安路翠岭路站、国信体育馆站下车,步行即可到达。

活动现场都是人山人海,多所高校的招生负责人和志愿填报专家解答考生和家长的问题,手把手教考生填报志愿。跟以往不同的是,本次高招会不仅有多所

高校招生负责人与考生面对面交流,更有志愿填报公益宣讲点解答大家的疑问。

多所“985”“211”学校参会

自2012年起,青岛早报开始举办全国高校招生咨询会,至今已经举办近10届,各方面资源沉淀加上独特的办展风格,已经成为岛城教育行业最具代表性的品牌展会和专业高校招生教育博览会,是考生和家长选择高校、填报志愿、出国留学前获取相关资讯的重要途径,为学生、家长搭建“一站式”的填报志愿咨询平台,得到了国内数百所院校招生负责人的一致认可。

每年的活动现场,各高校招生负责人坐镇咨询会,就学校招生计划、专业设置、录取规则、特色专业和优势专业、人才培养模式、毕业生就业形势、收费标准、奖学助学政策等问题与考生、家长进行交流,提供全方位、多层次、权威的咨询服务,让更多的考生能考上自己理想的大学。

参加此次高招会的有众多“985”“211”高校,其中包括武汉大学、华东理工大学、中国海洋大学、华东师范大学、北京航空航天大学等,山东建筑大学、烟台大学、青岛科技大学、青岛农业大学等学校的招生负责人也将到场。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

为生命“破例” 列车临时停靠2分钟

满月婴儿在G1088次列车上发病 列车临时停靠孩子被及时送医

早报6月26日讯 近日,一场爱心接力在由荣成开往北京的G1088次列车上上演。一名刚满月、患有先天性心脏病的婴儿在乘车期间突现呼吸困难症状,情况危急。列车长胡晓丹立即启动应急预案,G1088次列车在廊坊站紧急临时停靠2分钟,婴儿被送往医院救治。目前,孩子已经脱离危险,身体状况稳定。

6月25日14时19分,由中国铁路济南局集团有限公司青岛客运段北京动车队值乘的G1088次列车正疾驰在济南西站至北京南站区间内,列车长胡晓丹此时正在车厢内进行巡视,突然她手中的对讲机里传来紧急呼救声。“列车长,8号车厢,一名婴儿呼吸困难……”“收到,保持现场空气流通,立即广播寻医。”胡晓丹一边启动应急预案,一边通知广播寻医,为婴儿争取更多救治时间。当胡晓丹带着药箱赶到8号车厢时,看到这名婴儿面色发青。

据孩子父亲介绍,“孩子刚满月,患有先天性心脏病。”胡晓丹迅速作出判断,孩子情况十分危急,需要立即进



胡晓丹(右)与爱心旅客在救治现场。

行急救。为了给孩子创造一个更好的急救环境,胡晓丹立刻疏散周边旅客,将患病婴儿和家长安全迅速地移至9号车厢,并安排孩子躺卧,做好急救准备。

14时21分,多名赶到9号车厢的医务人员立即在列车长胡晓丹的协助下对患病婴儿进行了心肺复苏。在医务人员



胡晓丹

感激又担忧,最终,家长同意尽快下车治疗,以确保孩子的生命安全。

14时28分,胡晓丹经联系后,申请前方就近车站临时停车下交疾病旅客并联系120到场救治。14时44分,列车准时到达廊坊站一站台。胡晓丹和乘务员们迅速行动,协助车站工作人员将患病婴儿安全地转交给120急救人员,与医护人员详细交代了婴儿的病情和救治情况。14时46分,列车在廊坊站开车,继续其他旅客的行程。

6月26日,在接受记者采访时,胡晓丹说,“这是我们应该做的,确保每一位旅客安全出行,是我们青岛铁路人的责任。”记者也从孩子的父亲韩先生处了解到,孩子暂时没有大碍,但还需静养。“青岛风景美,青岛铁路人更美,感谢每一名救助我孩子的人。”韩先生说。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 翟祚玲 王文 摄影报道)

早报6月26日讯 近日,青大附院消化内科崂山病区成功完成一例复杂高难度小肠镜下憩室异物取出术,为患者解除了长达数日的痛苦。

患者今年25岁,因突发右下腹痛紧急到当地医院就诊,被诊断为急性阑尾炎,进行抗感染治疗后,症状有所缓解,但在之后的阑尾CT复查中发现右下腹部肠管内有异物伴周围渗出。进一步检查显示,异物位于小肠肠管内,鉴于小肠镜操作风险较高,患者辗转前往多家医

鱼刺卡在小肠,有“镜”无险

青大附院消化内科运用小肠镜取出“深藏不露”的鱼刺

院就诊,医师均建议其进行外科手术。

患者来到青大附院消化内科崂山病区,治疗团队进行了详细的病史询问和体格检查,考虑到患者曾食用过鱼肉,且疼痛部位高于阑尾炎的典型位置,结合影像学资料,医生高度怀疑是一根长达2

厘米的鱼刺刺入小肠中,引发了一系列复杂症状。经完善术前相关检查后,该院李倩副主任医师运用小肠镜技术为患者进行了深入检查,将小肠镜头端推进至距离幽门约300厘米的位置,在近端小肠发现了数个小憩室。在细致的退镜观察下,

一处憩室内黏膜的红肿引起治疗团队的注意,并发现长约5毫米的鱼刺残端裸露。李倩用异物钳张开一侧钻入异物下方的狭窄空间,钳住残端将鱼刺成功取出。

2厘米的异物卡在了特殊位置,是带给患者痛苦的“罪魁祸首”。患者后来回忆说,可能是自己吃饭太快,不小心把鱼刺吞进了肚子里。而患者刚好有小肠多发憩室,鱼刺一路向下刺入憩室内,因憩室开口极小,不仔细观察非常容易漏诊。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)